



Jan 14, 2

*V domě mého Otce je mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo, řekl bych vám to. Jdu, abych vám připravil místo.*

Moji z nejmilejších vedoucích z Pathfinderu, v letošním roce je to poprvé po mnoha letech, co vás na výroční setkání nezve Dawy. Věřím, že vás to však neodradí a po přečtení zvadla se v Regíně přihlásíte.

David ještě za svého pontifikátu domluvil krásné místo našeho setkání a to Statek Blaník.

**Kdy:** 4. - 6. 12. 2015 - příjezd bude možný v pátek od 18h. Plánovaný konec v neděli kolem 15h.

**Kde:** [Statek Blaník](#), do navigace raději zadejte souřadnice GPS: 49°39'1.890"N, 14°50'58.717"E. Pokud si chcete prohlédnout statek můžete [ZDE](#).

**Za kolik:** Pro aktivní členy-vedoucí KP zdarma, kapacita je dostatečná - 51 Pathfinderů a všechna místa máme zaplácena – čím nás bude více, tím lépe.

**Co s sebou:** přezůvky a tablety do myčky :) (tak pravila paní domácí). Vše ostatní včetně ručníku bude k dispozici. Jídlo bude zajištěno po celou dobu.

#### Co nás čeká:

V pátek večer společně vstoupíme do soboty, bude prostor pro přátelské povídání. Sobotní dopoledne strávíme kreativní aktivitou (sobotní škola) a interaktivním zamyšlením. Po krátké polední pauze – procházce, se zkusíme ohlédnout, zastavit a zamyslet kudy se v Pathfinderu chceme ubírat dále. Večer si společně ukončíme sváteční den. Předpokládám, že milovníci deskovek vydrží hrát až do ranního kuropění. V neděli se pokusíme probudit rytíře ukryté v hoře Blaník. Okroužek 11 km. Společným obědem se pak rozloučíme.

Ohlížet se budeme za uskutečněnými akcemi v letošním roce, pokud byste chtěli, bude možnost prezentace. V lednu letošního roku, se jako VR setkáme a budeme přemýšlet o dalším směřování KP a tak bych byl rád, kdyby proběhla diskuse na toto téma. Zkuste se již předem zamyslet. Prosím pokud máte jakékoliv podněty a případná témata, pošlete mi je předem.

#### Témata o kterých bych chtěl mluvit:

- revize sdružeňových akcí (Vločička, Múzička, Robinzonáda) + Stezka
- vzdělávací kurzy v KP
- jak konkurovat mobilům, tabletům ...
- Camporee 2019
- očekávám vaše podněty

Vaši účast prosím sdělte naší Regíně [ZDE](#). V prosinci pod Blaníkem na viděnou.



Růža